



Ochrana životního prostředí v Ústeckém kraji

www.ekoecho.cz

Partneři soutěže



Ústecký kraj

Krajský úřad ÚK

Krajský úřad podporuje environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu (EVVO) v Ústeckém kraji. Pořádá krajskou konferenci EVVO, spravuje webové stránky, informující o ekologickém dění v kraji, vydává e-čtvrtletník EVVO Ústeckého kraje a vyhláší soutěže s tematikou ochrany životního prostředí.



FŽP UJEP Ústí nad Labem

Fakulta životního prostředí je zaměřena na výzkum a vzdělávání v široké oblasti ekologie a životního prostředí. Klade důraz na studium příčin narušení základních složek životního prostředí, na možnosti a způsoby jejich ozdravení a zejména na preventivní opatření v oblasti tvorby a ochrany životního prostředí.



ZOO Ústí nad Labem

se nachází nedaleko centra města v klidném přírodním prostředí. Je otevřena 365 dní v roce a chová přes 200 druhů zvířat v cca 1.000 jedincích. Kromě běžné prohlídky jsou připraveny pravidelné předváděcí akce se zvířaty jako je např. cvičení lachtana, procházka slonů po zoo, medový strom pro malajské medvědy a mnohé další. Dalšími zajímavými aktivitami jsou např. jízda zoovláčkem, areál Minivětruše, kontaktní Dětská zoo, velkoplošná trampolína, dětské koutky s prolézačkami, Stezka dinosaurů a mnohé další. K dispozici jsou dva vstupy, hlavní (= spodní) je umístěn v Drážďanské ulici. Během roku jsou pro návštěvníky připraveny i kulturní pořady a zábavné akce, pro všechny typy škol jako doplněk osnov cca 16 druhů výukových programů na různá témata. Více informací na: www.zoousti.cz.



ZOO Děčín

U nás zdivočíte i vy... I když Zoo Děčín patří co do velikosti k menším českým zoologickým zahradám, je návštěvníky hodnocena jako jedna z nejhezčích. Hospodaří na zhruba 6 hektarech plochy v příjemném prostředí lesoparku na Pastýřské stěně, který častým cílem procházek rodin s dětmi. Děčínská zoo se zaměřuje především na chov ohrožených a méně známých druhů zvířat. Na jednom místě tu má návštěvník možnost poznat téměř 400 zvířat ve 150 druzích. Největší chloubou jsou medvědi grizzly, jejichž chovu se Zoo Děčín věnuje jako jediná česká zoologická zahrada a to již od roku 1983. Tito půltunoví chlupáci si díky své oblíbenosti získali během let čestné místo v logu zoologické zahrady.



Zoopark Chomutov Podkrušnohorský zoopark Chomutov

specializuje se na chov zvířat palearktické oblasti, tzv. Eurasie. V prostorných expozicích a výběžích největší české zoo uvidíte 163 druhů zvířat o více než 1 000 jedincích. Jediným zážitkem je projížďka Safari expresem do Eurosafari, okružní jízda Lokálkou Amálkou, návštěva skanzenu Stará Ves nebo návštěva jezdeckého areálu, který nabízí rekreační projížďky na koni. Součástí bezbariérového areálu je i lanové centrum, Dětská ZOO a dvě stylové restaurace.



AUTORIZOVANÁ OBALOVÁ SPOLEČNOST

EKO-KOM

byl před třinácti lety založen průmyslovými podniky vyrábějícími balené zboží. Tato autorizovaná obalová společnost vytvořila a efektivně provozuje celorepublikový systém, který zajišťuje třídění, recyklaci a využití obalového odpadu na kvalitní evropské úrovni. Pro celý komplex souboru činností zajišťovaných společností se ujal název „Systém EKO KOM“.



EKODOMOV

realizuje informační podporu pro využívání organických zbytků v domácnostech, ve školách, ve firmách a v institucích. Organické zbytky může každý účinně využít pro výrobu substrátu pro pěstování kvalitní zeleniny a bylin na balkoně, terase nebo zahrádce. Žít zdravě je radost, radujte se s námi. Více na www.kompostuj.cz.



Camphill České Kopisty

je společenství založené na vytváření společenství zdravých a znevýhodněných lidí. Rozvíjí impulzy zdravého zemědělství na jejichž základech vznikla obecně prospěšná společnost Svobodný statek na soutoku.



SOUTĚŽ

... I TY SE MŮŽEŠ ZÚČASTNIT

Pilotní projekt Ústeckého kraje pod záštitou Jany Vaňhové, náměstkyně hejtmana Ústeckého kraje.

Kouty krajiny Ústeckého kraje očima žáků 2. stupně základních škol a stejné věkové kategorie víceletých gymnázií.

Více informací se dozvíte uvnitř, nebo na:

www.ekoecho.cz



Ochrana životního prostředí v Ústeckém kraji



O soutěži

Pilotní soutěž s ekologickým tématem je společným dílem koordinátorů Ústeckého kraje, FŽP UJEP Ústí nad Labem a mnoha organizací v Ústeckém kraji. Vycházíme z hesla: “ **Mysli globálně, jednej lokálně**”.

A hlavní otázka zní... Kde domov můj?... společná odpověď... Ústecký kraj to napohled. Společně vytvoříme ekologickou zprávu hejtmanovi Ústeckého kraje o stavu, problémech životního prostředí v Ústeckém kraji, upozorníme, že ne vše je v našem kraji nehezké.

Kdo může soutěžit?

Budeme rádi, když se do soutěže přihlásí kolektivy žáků 2. stupně základních škol a kolektivy studentů stejné věkové kategorie víceletých gymnázií v Ústeckém kraji bez ohledu na zřizovatele škol.

Harmonogram

Vyhlášení soutěže, spuštění informací na www.ekoecho.cz, rozesílka školám 31. 1. 2013
- Zasílání přihlášek nejpozději do 14. 2. 2013
- Uzavírka soutěže 12. 4. 2013
- Odesílání prací do 17. 4. 2013 včetně identifikace soutěžních děl na Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor školství, mládeže a tělovýchovy, Mgr. Jana Turková, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
- Slavnostní vernisáž výsledků v budově A Krajského úřadu Ústeckého kraje 30. 4. 2013

- + Oficiální spuštění hlasování na www.ekoecho.cz a pomocí tištěných hlasovacích lístků, které budou k dispozici na Krajském úřadě Ústeckého kraje. Slavnostní vyhlášení výsledků a ocenění vítězů 14. 6. 2013

Ceny pro nejlepší

- První místo:** Vermikompostér do školy
+ Dopolední přednáška ve škole – Vermikompostér proč a jak
+ Jednodenní vstupenky do ZOO pro celý kolektiv s překvapením
- Druhé místo:** Camphill – návštěva ekofarmy s exkurzí a programem (hrazena cesta)
+ Jednodenní vstupenky do ZOO pro celý kolektiv s překvapením
- Třetí místo:** Flash disky pro celý kolektiv
+ Jednodenní vstupenky do ZOO pro celý kolektiv s překvapením

Ostatním zúčastněným kolektivům předá zástupce Ústeckého kraje účastnické listy.

Jak se přihlásit do soutěže?

Elektronicky a pak následně písemně poštou.

Kontaktní e-maily:
turkova.j@kr-ustecky.cz
zajicova.m@kr-ustecky.cz

Nebo pouze písemně poštou

Krajský úřad Ústeckého kraje,
odbor školství, mládeže a tělovýchovy,
Velká Hradební 3118/48, 400 02
Ústí nad Labem písemnou přihláškou

Proč se zapojit právě do tohoto projektu?

Podívej se na Ústecký kraj a vnímej v přírodě a krajině kolem nás to hezké. Odpoutejte oči od technických vymožeností moderní doby a utíkejte se podívat, co se děje.

Vypátrejte cestu vody, kterou pijete, od srážek až ke svému vodovodnímu kohoutku a možná ještě dál... Popište půdu okolo vaší školy. Jak se živili původní obyvatelé místa, kde se nachází vaše škola? Co se dál děje s odpady z vaší školy? Jaké geologické procesy ovlivnily podobu krajiny, ve které žijete? Které druhy vyhynuly v okolí vaší školy? Jaké jsou už využívané a jaké jsou potenciální zdroje energie ve vašem kraji? Která největší chráněná oblast se nachází ve vašem okolí? Jaká pravidla jsou potřebná k zabezpečení trvalé obyvatelnosti vašeho okolí? Zabývali jste se někdy těmito otázkami?

Zapojte se do soutěže a podělte se s námi o zajímavé výsledky.

Více informací získáte na:
www.ekoecho.cz

